Centro 5 - [Establezcamos relaciones! - E jercitqcjg,

A) Ejercicios contextualizados

1) Joaquin, el dueio de varios caballos de carreras, hizo varias pruebas est; map
ana
presentamos las distancias recorridas por cada uno de los caballos en 10 segundos. Pa LA, Ont
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la distancia recorrida segun la unidad solicitada. A ¢
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2) Cada dia, un caracol de tierra recorre un total de 367 mm. Después de una semana, (Cuantos fﬁ‘etr\""
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recorrido?

Escribe tu razonamiento
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Escaneado con CamScanner



g) Ejercicios abiertos;

4) Busca en tu entorno objetos que se aproximen a las siguientes medidas de longitud:
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5) Proporciona distintas longitudes y pide a un compafero o compaiera encontrar objetos que midan
aproximadamente |a longitud dada.

C) Ejercicios numéricos
6) Encierra con un circulo la unidad de medida correcta.

a) Lalongitud del salén de clase
b) Elgrosor de un dedo
¢) Lalongitud de tu lapiz

m) dm cm mm

m dm (m’ @
m dm cocm mm
d) Elanchodeunpocillodecafé m dm (cm- mm

7) Completa las siguientes igualdades.

a) 234cm= “l.,',‘\fx;;; mm
b) 67dm= | \ jcm
¢ 7dm = I -, m
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ara las medidas mediante los simbolos > (mayor que), < (menor que) o = (igual a).
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Nombre:

iQue gane el mejor! ido del
n de semana. He aqui un plano reducido

La primera carrera de obstaculos del centro tuvo lugar durante el fi

recorrido de esta carrera. pai
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preparar bien sus monturas.

Los duefios de los distintos caballos quieren conocer la longitud del recorrido para

. Jerénimo, el entrenador, afirma que el recorrido mide mas de 95 m.

: José, el carpintero, dice que el recorrido mide menos de 895 dm.

. El propietario del centro declara que el recorrido mide entre 9000 cm y 9100 cm.
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;Quién de los tres tiene razén?  Jerénimo  José _El propietario,

Justifica tu respuesta:
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Un desfile en el pueblo - El cuadernillo del estudiante




